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SAJTÓKÖZLEMÉNY
A lengyel Warmia és Mazury régió egészségessé válása
Az InnovaSPA projekt Warmia és Mazury Regionális Fejlesztési Ügynökség szervezésében lezajlott tanulmányútjának tapasztalatai
Bár a koronavírus járvány miatti lezárások és korlátozások komoly kihívásokat támasztanak, az InnovaSPA projekt partnerei folytatták a 2018-ban megkezdett munkát és megvalósult a 6. tanulmányút is, ha csak digitálisan is.
Március 30-31-én az InnovaSPA projekt lengyel partnere mutatta be jó gyakorlatait. A tanulmányutat követően minden résztvevő nagyon sajnálta, hogy ennek a talán sokak számára még ismeretlen régiónak az adottságait csak virtuálisan tapasztalhatta meg.
Az egészséges turizmus az egyik olyan trend, amely lehetővé teszi a turisztikai szezon meghosszabbítását a nyári hónapokon túl is. Warmia és Mazury, „ az ezer tó földje”, kiváló feltételekkel rendelkezik ennek kihasználására. A tengerészek mellett, a fejlesztések eredményeképpen a betegek látogatását is várják. 
Olyan kedvező feltételekkel, mint:
· az egyedi környezeti feltételek, amelyek gyógyító erővel bírnak - egyedülálló éghajlat, peloid lerakódások és sós vizek. Az érintetlen természet nagy előnyük az üdülőhelyek fejlesztésében.
· [bookmark: _GoBack]a Warmia és a Mazury egy értékes turisztikai márka, amely főleg a tiszta környezethez és a tavakhoz kapcsolódik. A turisztikai vonzerő az egészségturizmust támogató tényező. Warmia és Mazury, Lengyelország egyik legtisztább régiója, „Lengyelország zöld tüdejének” hívják.
Nem szabad elfelejtkezünk arról a tényről sem, hogy a demográfiai tendenciák a népesség elöregedését és a szolgáltatások iránti fokozott igényt jelzik az orvostudomány minden területén.
A gołdapi gyógyüdülőhely 2001 óta működik, és további négy település - Lidzbark Warmiński, Miłomłyn, Frombork és Górowo Iławeckie - rendelkezik az Egészségügyi Minisztérium által létrehozott Health Resort Protection Statute-val. 
A Lidzbark Warmiński-ban található Warmian fürdő az első termálközpont Lengyelország északi részén. A termál létesítmény ötvözi a szállodai szolgáltatások magas színvonalát a gazdag SPA kínálattal. Az uniós források rendelkezésre állása lehetővé tette a helyi önkormányzatok számára, hogy ezen a területen befektessenek, és kiépítsék a betegek számára szükséges infrastruktúrát. 
A helyi önkormányzatok erőfeszítéseket tesznek a régió gyógyhelyeinek közös fejlesztésére is. Ezért létrehozták a „Warmia és Mazury Health Resorts” egyesületet.
A régiónak természetes gyógyforrásaira alapozva esélye van arra, hogy ne csak a kikapcsolódás vonzó helyévé váljon, hanem egészségvédő régióvá is. A virtuális tanulmányi látogatás során 


a résztvevők képet kaphattak a régióban rejlő lehetőségekről, a szanatóriumokról és a partnerek megvitathatták a régióban és Lengyelországban található gyógyüdülőhelyek fejlődésének különböző aspektusait.

További információ a projektről:
https://www.interregeurope.eu/innovaspa/

További információ a projektről az alábbi linkeken érhető el:
https://www.interregeurope.eu/innovaspa/
https://kancellaria.palyazatok.unideb.hu/hu/innovaspa-interreg-europe 
Kérem, hogy további információért, keresse Gregán Orsolyát
+36302132506
gregan.orsolya@unideb.hu
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